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Naam:
Klas:  

1. Waarom schreef de Britse Libby Lane vorige week geschiedenis?

A. Zij postte zelf haar naaktfoto’s om hacker een hak te zetten.
B. Ze werd de eerste vrouwelijke bisschop in Engeland
C. Ze was de typiste die met één enkele tikfout het faillissement veroorzaakte van een 124 jaar goed draaiend ingenieursbedrijf
D. Ze heeft als jongste echtgenote van Demis Roussos, zijn overlijden meegedeeld en is in één klap miljardair.

2. Hoe heeft de Aalsterse politie de wet overtreden volgens het BIVV?

A. Door kinderen met driewielers in het stadspark op de bon te slingeren 
B. Door telefoonnummers van pv's te gebruiken om mensen op te bellen om kalenders voor het goede doel te slijten 
C. Door foto’s van bestuurders die door het rood rijden op FB te posten 
D. Door namen van bestuurders die hun boetes niet betaalden op de site van het korps te plaatsen

3. Reusachtige planetoïde scheert rakelings langs de Aarde. 
Wat is een planetoïde?

A. Een uitgestorven planeet
B. Een brokstukken van geïmplodeerde planeet
C. Een brokstuk dat zoals een planeet om de zon beweegt
D. Een reusachtige vallende ster

4. Ruim 600.000 Vlamingen betalen premie verplichte zorgverzekering niet. Vanaf welke leeftijd is die jaarlijkse bijdrage verplicht ?

A. Vanaf je geboorte
B. Vanaf je 18 jaar
C. Vanaf je 25 jaar
D. Vanaf het jaar waarin je stopt met studeren.

5. Vorige vrijdag drong een gewapende man de studio’s van de NOS binnen en eiste 10 min zendtijd. Waarvan beweerde de man lid te zijn?

A. Van een organisatie die opkomt voor uitgeprocedeerde asielzoekers
B. Van het IS
C. Van een hackerscollectief
D. Van een dierenrechtenorganisatie

6. Waardoor wordt de tewerkstelling bedreigd in call-centra?

A. Elk telefoonnummer zal maar 1 keer per maand mogen opgebeld worden.
B. Er komt een verbod om zomaar mensen op te bellen.
C. Ze mogen alleen maar bellen tijdens vastgelegde uren.
D. Er komt een centraal meldpunt om geen televerkopers meer aan de lijn te krijgen

7. Waarom werden beelden uit de Belgische voetbalcompetitie gecensureerd door de Britse pers?

A. De getoonde reclamecampagne stak de draak met het Britse Koningshuis
B. Het voor hen aanstootgevende huwelijksaanzoek tussen 2 spelers.
C. De te gedetailleerde beelden van de openbeenbreuk.
D. De onthoofde Dufour op de tifo van de Standard-fans


8. Het Nationaal Orkest van België heeft een ongewoon optreden te pakken. Op welke plek zal het orkest deze zomer te zien zijn?

A. In het Atomium 
B. In Plopsaland 
C. Op het staketsel van Oostende 
D. Op Tomorrowland

9. Waarom lag het openbare leven in New-York vorige week gedurende enkele uren quasi plat?

A. Door een black-out, veroorzaakt door de winterstorm
B. Door de gevreesde blizzard
C. Als protest tegen de geweldpleging door politiediensten.
D. Het was blue-Monday, in New-York een officieuze verlofdag

10. Na de elektriciteitsblack-out spreekt men nu ook van een water black-out. Hoe komt het dat er minder en minder grondwater is? 

A. Er valt minder gestage regen
B. We verbruiken veel water en bouwen veel huizen
C. Door de opwarming van de aarde is het zo warm dat meer water verdampt
D. Om overstroming te voorkomen, voeren we de neerslag te efficiënt weg,.

11. Een Australische boer laat zijn schapen de Australische vlag vormen voor de nationale feestdag 'Australia Day'. Wat viert men op deze dag ?

A. Het ondertekenen van een verdrag met van het Britse gemenebest
B. De aankomst van de eerste Britse vloot in 1788
C. Het einde van een tirannieke bezetting van de Japanners.
D. De start van de uitsluiting van de Aboriginals

12. Wat wil Finland afschaffen in de klaslokalen?

A. Pen en papier
B. Koekjes en snoepjes
C. Tablets en computers
D. Boeken en cursussen op papier

13. Waaruit bestond het startsein voor het Lichtfestival in Gent?

A. Met de première van de uit het water opduikende walvis.
B. Met een djoef van een slaghamer liet men de boekentoren oplichten.
C. Met het aansteken van de lichten in de 1000 drijvende vredesduiven.
D. Met een heuse lichtstoet door de verkeersvrije binnenstad.

14. Wat is het effect op meisjes die dagelijks frisdrank drinken ?

A. Ze hebben sneller last van jeugdpuistjes.
B. Hun lichaam maakt veel sneller vet aan, sneller obees dus.
C. Hierdoor krijgen ze sneller hun menstruatie, meer risico op borstkanker.
D. Een dominee in de VS, beweert dat ze zo te veel zin in sperma krijgen.

15. Welke verkeersregel in België staat op het punt te verdwijnen, wegens te onduidelijk en onaangepast aan het huidige verkeer ?

A. Stoppen voor overstekende voetgangers.
B. Voorrang van rechts krijgen of geven.
C. Snelheidsbeperking op landelijke wegen.
D. Het inhaalverbod voor vrachtwagens bij regenweer


16. Precies 125 jaar geleden stierf de kunstenaar Vincent Van Gogh, op dat moment was hij arm en uitgeblust. 
In welke omstandigheden stierf de bekende schilder? 

A. Van Gogh kwam om in een woningbrand. 
B. Hij werd beschuldigd van diefstal en stierf uiteindelijk in de gevangenis. 
C. Van Gogh werd vermoord. 
D. Hij maakte zelf een einde aan zijn leven. 

17. Elke maand heeft Aquafin, het bedrijf dat de riolen en waterzuiveringsinstallaties beheert, tienduizenden euro's kosten door verstoppingen. Wat wil Aquafin hiertegen doen? 

A. De verplichte installatie van een eigen afvalwaterzuiveringsinstallatie
B. Een wet moet bepalen wat er al of niet in het toilet kan worden gegooid. 
C. Er komt een grootse campagne:”Wat spoel ik door ?”. 
D. Er zullen boetes op misbruik worden uitgeschreven. 

18. Wat wil de nieuwe Griekse premier Alexis Tsipras afschaffen, om zo de lokale economie meer te laten verdienen aan het toerisme?

A. Gratis ouzo en fruit bij het afrekenen op restaurant 
B. Muziek van Demis Roussos, die toeristen in hun hotelkamer doet vluchten 
C. All-inclusive-hotels waardoor toeristen niets in de stad verteren.
D. De toeristenverblijftaks in door Grieken beheerde hotels en overnachtingen

19. Trieste cijfers: “Voor 162 mensen in ons land liep partnergeweld in 2013 fataal af. De politie kreeg ook nog 39.746 meldingen van partnergeweld.” Maar wanneer doet men gemiddeld aangifte ?

A. Erg snel na maximaal 5 incidenten.
B. Nogal vlug na ongeveer 13 incidenten
C. Na een lijdensweg van ruim 25 incidenten
D. Erg laat, na gemiddeld 34 incidenten.

20. Hoe lang is de penis van de Vlaamse man in erectie gemiddeld volgens een enquête van het programma “Ook getest op mensen”?

A. [bookmark: _GoBack]12 cm
B. 14 cm
C. 16 cm
D. 17 cm
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